



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 173, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2011.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º, do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.003715/2011-26, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 149/GR, de 18.02.2011, que designou docentes para comporem a Comissão Examinadora do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Visitantes, conforme Edital nº 04/2011-PROGEP, na seguinte forma: onde se lê "Carlos Antônio Carlos Santos", leia-se "Carlos Antônio Cabral dos Santos".

**EURICO DE BARROS LÔBO FILHO
VICE-REITOR
NO EXERCÍCIO DA REITORIA**